

平成 27 年 6 月 29 日更新

読者各位

株式会社日本法令 出版部

『マイナンバー制度 法的リスク対策と特定個人情報取扱規程』（初版）
お詫びと訂正

下記の通り、本書の記載に誤りがございました。
謹んでお詫び申し上げます。

記

1 平成 27 年 3 月 20 日付初版・4 月 1 日付初版 2 刷・4 月 20 日付初版 3 刷

P. 198 第 3 条の表中

「労働者災害補償保険法に基づく請求に関する事務」は、「役職員以外の個人に係る個人番号関係事務」ではなく、「役職員（扶養家族含む）に係る個人番号関係事務」です（→P. 232 の第 3 条の表と同じ）。

P. 204 第 14 条の 1 行目

（誤）事務取扱責任者は、… → （正）事務取扱担当者は、…

（誤）特定個人情報保護ガイドライン → （正）特定個人情報ガイドライン

P. 219 第 52 条②の c、P. 247 第 45 条②の c

（誤）規程第 19 条第 1 項各号に… → （正）前条第 2 項各号に

P. 222 第 59 条 1 行目

（誤）組織的安全管理措置及び人的安全管理措置は… → （正）物理的安全管理措置は…

P. 227 ⑦の 2 行目

（誤）…第 36 条から第 41 条まで） → （正）…第 41 条から第 46 条まで）

P. 243 第 35 条 1 行目

（誤）個人情報保護法第 23 条第 1 項に… → （正）個人情報保護法第 24 条第 1 項に…

P. 251 第 52 条の 2 行目

（誤）…第 15 条に従うものとする。 → （正）…第 14 条に従うものとする。

2 平成 27 年 3 月 20 日付初版・4 月 1 日付初版 2 刷・4 月 20 日付初版 3 刷

P. 213 の第 35 条、P. 214 の第 40 条、P. 216 の第 46 条、P. 217 の第 50 条、P. 223 の第 60 条、
P. 241 の第 28 条、P. 243 の第 33 条、P. 245 の第 39 条、P. 246 の第 43 条、P. 251 の第 53 条中
(誤) 第 2 節 (技術的安全管理措置) → (正) 第 3 節 (技術的安全管理措置)

3 平成 27 年 3 月 20 日付初版・4 月 1 日付初版 2 刷

P. 13 6 行目

(誤) …平成 25 年 10 月頃までには、 → (正) …平成 27 年 10 月頃までには、

P. 133 (1) の 12 行目

(誤) …派遣先が行うことになるため、派遣先において → 派遣元

P. 257 第 1 条(11) の 1 行目及び 4 行目

(誤) 当社 → 乙

P. 262

1 行目 (誤) 乙は再委託先との間で、 → 甲は再委託先との間で、

7 行目 (誤) 甲は、乙が再委託先に対して → 乙は、甲が再委託先に対して

4 平成 27 年 3 月 20 日付初版

P. 29 (1) 7 行目

(誤) (悉皆 (さいかい) 性。… → (正) (悉皆 (しっかい) 性。…

以上